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Rok 2022 je v  plném proudu a  začal 
mnohem lépe, nežli rok předchozí. Tradiční 
zimní koupání se povedlo jako vždy s velkou 
účastí a mohu potvrdit, že voda byla oprav-
du studená.

V  letošním roce doufáme, že bychom 
mohli oživit některé tradice, které jsou s ži-
votem na venkově spojené. Začátkem února 
byla u  hasičské zbrojnice obecní zabíjačka, 
kde si všichni mohli nejen ochutnat zabíjač-
kové pochoutky, ale i kouknout na šikovné 
ruce řezníka, který vyráběl jitrnice, tlačenky 
a zájemci si mohli i něco z výroby vyzkoušet. 
Pro některé to byla premiéra, protože se 
s tím nikdy ve skutečnosti nesetkali.

Další akcí v naší obci byl masopust. Tato 
akce se opravdu podařila, po obci chodily 
krásné masky, na cestě jim do kroku hrála 
dechovka, sousedé jim připravili výborné 
občerstvení a  myslím si, že průvod masek 
udělal každému radost.

Na konci dubna ráno na palouku u kap-
ličky bude postavena Májka a večer bude za 
obcí u hasičského hřiště tradiční pálení ča-
rodějnic. 28. května v  jednu hodinu po 
obědě začne slavnostní kácení Máje, zahraje 
nám hudba a určitě si i pochutnáte na něja-
kém občerstvení…

Vzhledem k tomu, že jsme byli upozorňo-
váni z ministerstva, že dlouho podhodnocu-
jeme cenu vody, jsme na posledním zastupi-
telstvu odsouhlasili, že budeme muset 
provést zdražení pitné vody a  stočného. 
Cena se dlouhodobě neupravovala, a veške-
ré náklady na energie a  údržbu se rapidně 
zvedly, obec toto musela dotovat z vlastních 
zdrojů. Na letošní rok byl vypracován plán 
kalkulace cen vodného a  stočného 2022. 
Obec má měření spotřeby a roční vyúčtová-
ní stanovené v  měsíci říjnu. Z  tohoto 
důvodu bude letošní vyúčtování provedeno 
průměrem na denní spotřebu- říjen až pro-
sinec podle staré ceny a od ledna podle ceny 

nové. Vše jsem konzulto-
val s právním oddělením.

Také cena za svoz ko-
munálního odpadu se ze 
stejných důvodů zvedla 
o sto korun na osobu. Vše je uvedeno v ta-
bulce, která je přiložena ve zpravodaji.

V obci bylo zřízeno nové místo na kontej-
nery tříděného odpadu u  sběrného místa 
a  v  průběhu letošního roku vybudujeme 
ještě jedno u  parkoviště školy, kontejnery 
nám bezplatně zajistila firma EKO-KOM.

Velice si vážím toho, že třídíte odpad. 
Díky tomu nám EKO-KOM poskytuje fi-
nanční odměnu, která snižuje náklady na 
komunální odpad. V dubnu budou na sběr-
ném místě umístěny kontejnery na velkoob-
jemový a nebezpečný odpad. Větve budete 
moci svážet k hasičskému hřišti na obvyklé 
místo. Termín upřesním. Přeji vám hodně 
zdraví a v dnešní nelehké době klid a pevné 
nervy. 

Váš starosta Martin Suchý

Vážení občané,
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Ve školce a  ve škole je stále živo. Na 
podzim jsme se pod vedením trenérů v pro-
gramu Děti do bruslí učili bruslit. Učili se 
mateřáci i školáci. V současné době se ško-
láci i mateřáci účastní výuky plavání v pla-
vecké škole Havlíčkův Brod. Každé úterý 
plaveme od 8:15 hodin v bazénu v Kotlině. 
Školáci plavou dvě vyučovací hodiny a ma-
teřáci se učí plavat jednu vyučovací hodinu. 
Teď jsme v polovině plaveckého výcviku.

Ve škole se nám již podařila dokončit žá-
kovská knihovna a  naše malé knihovnice 
nově označují a evidují dětské knížky. Knihy 
budou k dispozici na zapůjčení žákům školy 
a školky. Dokončili jsme rekonstrukci škol-
ního skladu na školní materiál. Máme ko-
nečně prostor, ve kterém jsou soustředěny 
výtvarné a učební pomůcky pro celou školu. 

Mateřská škola má nově police v zahrad-
ním domečku, které slouží k  uložení ven-
kovních hraček a nářadí na školní záhonky. 

Ve spolupráci s obecním úřadem připra-
vujeme pásmo na vítání občánků, které 
bude v  dubnu. V  dubnu také proběhne 
zápis do základní školy a  v  květnu bude 
zápis do MŠ. Termín bude ještě upřesněn, 
sledujte stránky školy.

Podrobnosti, další důležité informace, fo-
tografie a  zprávy z  činnosti školy a  školky 
najdete na našich webových stránkách:

www.zs-a-ms-vesely-zdar.cz
Do školy se už pomalu vrací obvyklé 

akce, které jsme kvůli covidu museli přeru-
šit. Děti spolupracovaly s obecním úřadem 
a hasiči na Tříkrálové sbírce a dařilo se jim. 
V březnu pojedeme se školáky na program 
Planeta 3000 – Senegal. Žáci se účastní 

kroužku angličtiny a  začíná pracovat bada-
telský kroužek. Ve školní tělocvičně budou 
mít tréninky malí hasiči. Děti ve školce i ve 
škole měly veselý karneval se soutěžemi.

Připravujeme se na tradiční akci Čistá 
Vysočina a sběr papíru.

Pro Klub důchodců máme připravenou 
prohlídku nových prostor školy. Jakmile to 
covidová situace dovolí a bude další rozvol-
nění, budeme připraveni.

V  předjaří už mateřáci a  školáci plánují 
výsadbu zeleniny na školní záhonky a vyvě-
šují školní budky. Na okně ve škole jsme se 
naučili pěstovat klíčky, které všem chutnali. 
V mateřské školce paní učitelky s dětmi vy-
rábějí jablečné křížaly. Plánujeme tradiční 
Velikonoční dílny ve škole a školce.

V  červnu nás čeká sběr léčivých bylin, 
školní výlet, fotografování na konec školní-
ho roku a  rozdání závěrečného vysvědčení 
za přítomnosti starosty obce a hasičů. Roz-
loučíme se tradičně s letošními páťáky, kteří 
odcházejí na ZŠ Nuselská.

Přejeme Vám všem hezké jaro. Děkujeme za podporu a těšíme se na další spolupráci.

Kolektiv pracovníků a žáků ZŠ a MŠ Veselý Žďár.

Škola i školka se chystají na jaro
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Vážení příznivci žďárské kopané, 

vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych se zde ohlédl za uply-
nulým rokem. Bohužel ani začátku roku 
2021 nebyla pandemie koronaviru u konce 
a  tak jsem se museli dále potýkat s  om-
ezeními nejen ve sportu. Z tohoto důvodu 
nemohla proběhnout naše tradiční valná 
hromada. Ani jarní část sezóny 2020/2021 
nemohla být zahájena. Později byla sezóna 
jako v předešlém roce předčasně ukončena 
a nikdo tak nepostupoval ani nepadal. 

Vměsíci červnu se na fotbalovém hřišti 
jako již po několikáté odehrálo utkání 
v rugby, které zde pořádal klub RLC Orli 
Havlíčkův Brod. V  červenci se na hřišti 
uskutečnil fotbalový „srandamač“, který 
se konal při příležitosti tradičních pouťových 
oslav. 

Nový soutěžní ročník byl rozlosován 
a družstvo mužů mělo před sebou v soutěži 
III. třídy celkem 14. zápasů. Do svého 
prvního utkání v  nové sezóně nastoupili 
hráči 7. srpna ve Ždírci nad Doubravou. 
V  podzimní části ročníku se chlapům 
podařilo vybojovat 3 výhry a 4 remízy a ve 

všech utkání se mužstvu podařilo nastřílet 
33 branek. Za zmínku stojí vysoká domácí 
výhra 8:1 proti Věžnici. Na konci podzimní 
části sezóny družstvo mužů získalo celkem 
13 bodů a  v  tabulce obsadilo 12. místo. 
V našem oddíle bylo na konci roku regis-
trováno celkem 42 členů z toho 19 aktivních 
hráčů.

V letošním roce už máme za sebou první 
vítězné přátelské utkání, které se odehrálo 
29. ledna s Dolním Městem na umělé trávě 
v Havlíčkově Brodě. Očekávaný start jarní 
části sezóny je naplánován na 27. března, 
kde na domácím hřišti nastoupí naše mužst-
vo proti Ždírci nad Doubravou“C“.

Poděkování za odvedenou práci patří 
všem, kdo se podíleli na pořádání zápasů, 
úpravě hřiště, ale i všem hráčům, fanouškům 
a sponzorům. Velký dík patří také obci za 
nemalou finanční podporu. Závěrem bych 
chtěl všem v letošním roce popřát hlavně 
pevné zdraví a mnoho sportovních a život-
ních úspěchů. 

Sportu zdar!

Lukáš Píbil, sekretář TJ Veselý Žďár, z.s.

Loňský rok byl v knihovně poznamenám 
epidemií Covid-19 s  půjčováním knih se 
začalo až 22. února a  ještě v  omezeném 
rozsahu, od 19. dubna byla knihovna opět 
otevřená. V  letošním roce jsme měli 32 
registrovaných aktivních čtenářů, z toho 6 
dětí do 15 let. Výpůjčky činily celkem 588 
svazků. V  místním knihovním  fondu po 
vyřazení starších titulů máme 492 knih, 
podařilo se nám fond doplnit od 31 nových 

knih. Krajská knihovna nám dodala 6 
souborů knih pro naše čtenáře - oblíbené 
jsou detektivky, romány, naučné knihy 
i knihy pro děti a mládež. Jsem ráda, že si 
cestu do knihovny našli i  mladé rodiny 
s dětmi-dobrý vztah ke knihám a čtení se 
vytváří už od raného dětství. Knihovna má 
svoje webové stránky a informace uveřejňuji 
pravidelně i na Facebooku.

Veselý Žďár na hřišti

Přibývá čtenářských rodin
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Zimní období je pro náš sbor časem rela-
tivního klidu a  příprav na budoucí 
plánované akce. Konec minulého roku jsme 
z důvodu vládních omezení prožili bez akcí, 
bez dětských schůzek a tréninků. 12. ledna 
letošního roku se konala výroční valná 
hromada v prostorách klubovny hasičské 
zbrojnice, tentokrát již v řádném termínu. 
Na ní jsme, kromě jiného, schválili plán 
práce,  který zahrnuje i   pořádání 
společenských akcí v  obci. Na počátku 
února jsme pomáhali se zajištěním „obecní“ 
zabíjačky, která se konala u hasičské zbro-
jnice. 21.2. jsme obnovili schůzky mladých 
hasičů - snad už nedojde k  dalšímu 
přerušení. Přeji Vám všem zejména pevné 
zdraví v  této nelehké době a  těším se na 
shledání s vámi na našich akcích.

Martin Tonar, starosta SDH

Hasiči

Milí sousedé, chtěli byste pomoct lidem, kteří utíkají z Ukrajiny před válkou? 

Havlíčkobrodsko má rozcestník pro nabídky nemateriální pomoci, pro lidi, 

co přišli sem k nám. Můžete nabídnout ubytování, asistenci s chozením 

po úřadech, pracovní místo a nebo někoho z příchozích prostě pozvat na oběd 

a dát mu chvíli možnost cítit se jako u rodiny. A nebo chcete pomoct nějak 

jinak? Formulář pro jakoukoliv nabídku najdete na facebookové stránce 

Havlíčkobrodsko Ukrajině. A pokud to nechcete řešit přes internet, stavte se 

u Petry Tajovský Pospěchové, která je jednou z koordinátorek havlíčkobrodské 

pomoci. Najdete ji v č.p. 50. 

Havlíčkobrodsko 

Ukrajině
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Akce, které jsme v předchozí době uskutečnili :

• Podzimní akcí byl Vlčí den. Konal se 11.9.2021 a téma dětské soutěže byl „Otesánek“. 
Proděhl v pohodě. Děti si užily pěkného počasí i velkého skákacího hradu na louce 
u Pelestrovské hospůdky.

• Před utužujícími zákazy byl uspořádám ještě pozdní Vlčí ples pod krycím názvem 
Martinská zábava. Ta se konala kdy jindy než 13. listopadu 2021. Návštěvnost již byla 
poznamenána obavami před epidemií, ale my co jsme byli, pobavili jsme se.

• Akci „Vánoční trhy“ nám zhatil nečekaný byrokratický zákaz, který si vybral za cíl 
jenom „vánoční trhy“ a ostatní akce včetně nákupních megacenter nechal bez povšimnu-
tí. Možná, že jsme se měli pokusit to ignorovat jako mnozí jiní, kteří akci přejmenovali na 
jiné trhy, ale stalo. Byli jsme poslušní.

• Naštěstí Nový rok už byl zcela v jiné režii a tak „Ledový vlk“ se konal za zájmu široké 
veřejnosti. Zájemců o otužilé koupání došlo na čtyřicet a tak došly i medaile. Naštěstí 
oteplujíící svařák a grog zachránily Ty, kdo vychladly pod normu a zahnaly smutek nad 
„medaili nedajli“.

• Naprosto úspěšnou akcí byl pravý Vlčí ples, který se také konal opožděně a to 26. 
února (jindy koncem ledna) Hrála skupina FREDY, účastníků bylo kolem 100. Tombola 
byla a vydražil se i obraz s obecní tématikou. Ohlas byl úměrný oddechu od všech omezu-
jících opatření. 

• Poslední akcí, ve smyslu poslední do uzávěrky pro příspěvek do obecního zpravodaje 
byl Pinpogový turnaj o žďárskou husu. Konal se 5. března. Učastníků bylo na 20 a absolut-
ním vítězem se stal Zdeněk Trtík mladší. Obdržel jak upečenou husičku s bramborovými 
plackami, tak putovní pohár. Akce se konala již po dvanácté.

Spolek Žďárský vlk neustal se svou činností ani v době covidu a v rámci 

možností pořádal společensko kulturní akce, které obecně přispívaly 

k dobré pohodě a spokojenosti. Předchozí dva roky, kdy vládní nařízení 

umrtvily téměř veškeré mezilidské styky, bylo jakékoliv setkání velice 

pozitivně kvitováno, hlavně těmi nebojácnými. 

Ždárský vlk: od Vlčího dne po ping pong
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Za poslední rok jakoby se v naší akci roztrhl 
pytel se zajímavými akcemi. Po loňsku, kdy 
jsme se u  různých příležitostí občas scházeli 
pod lipkami či u hasičárny, letošek začal ještě 
nabitěji. Hned prvního ledna se konalo tradič-
ní otužilecké setkání u koupaliště. Odvážlivců, 
kteří se Ledového vlka zúčastnili, byl letos 
celkem osmatřicet, někteří svůj výkon okoře-
nili i originálními pokrývkami hlavy. 

Chvíli po začátku 
roku se v  obci konala 
oblíbená tříkrálová 
sbírka, při níž se vybra-
lo úžasných 22 754 
korun. Trojice „králů“ 
obešly celý Veselý Žďár 
a přispěl skoro každý. 

O  měsíc později, 5. 
února už od rána 
voněla návsí zabijačka. 
Prase vyvěšené před 
hasičárnou se postup-
ně měnilo ve všechny 

možné lahůdky, které k  tomuhle žánru patří. 
Nejprve přišla řada na ovar, pak různá jelítka 
a jitrnice. Mistru řeznickému byli k ruce místní 
pomocníci a během, dne se k ochutnání i po-
vzbuzení dobrého díla zastavilo mnoho Žďár-
ských. 

O týden později, tedy 12. února se z hospo-

dy U Slámů vydal masopustní průvod s tradič-
ními maškarami jako bába s  nůší, medvěd či 
kůň. Průvod, ve kterém zářili taky vodníci, ko-
vbojky, řezník, Charlie Chaplin či šelmy 
kočkovité, s  sebou měl silnou hudební sekci, 
která vyhrávala do kroku i  pro potěch všech 
třiatřiceti domácností, které se o návštěvu při-
hlásily. Obejít je trvalo od desáté dopolední do 
páté večer. Zdá se, že masopust anoncovaný 
Martinem Tonarem jako „na zkoušku“, se 
povedl výborně a  příští rok už bude obnove-
nou tradicí, na kterou se můžeme těšit.

O další dění s postaral Žďárský vlk nejprve 
únorovým plesem a  potom ještě pingpongo-
vým turnajem u  dozlatova upečenou husu, 
který se konal na začátku března. 

Jak zjistíte na zadní straně, dít se toho bude 
hodně i dál. Po masopustu nás čeká obnovení 
svatojosefské zábavy a  taky májkových slav-
ností.

Ve Žďáru je opravdu veselo

Milí sousedé, chystáme kalendář z historických fotografií 

Veselého Žďáru a také knihu o historii naší obce. Máte-li 

ještě fotografie či vzpomínky, o něž se můžete podělit, určitě 

je nabídněte! 

Stačí říct naší knihovnici Heleně Tonarové a nebo Petře 

Tajovský Pospěchové a ty s vámi dohodnout podrobnosti. 

Fotografie naskenujeme a obratem v pořádku vrátíme.

Kniha a kalendář Veselého Žďáru
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Co se v obci bude dít v příštích týdnech:

Kontejnery

Přehled poplatků

Svoz komunálního odpadu
Trvale přihlášený občan 600 Kč
Trvale přihlášený občan nad 75 let 300 Kč
Trvale přihlášený občan nad 80 let osvobozen

 
 
Poplatek za psa 	 50 Kč
Vodné 		  24 Kč /m3
Stočné 		  24 Kč /m3

Aktuální akce a provozní informace 

Vážení spoluobčané, 
níže uvádíme přehled poplatků pro rok 2022 na základě schválení zastupitelstva obce 

dne 18.12.2021. Úhradu poplatků prosím provádějte od 1.2.2022 do 31.5.2022 a to:

• Kontejner na velkoobjemový odpad bude přistaven 15. 4. od 8:00 do 16.4. do 12:00 h
• Kontejner na nebezpečný odpad bude přistaven 16.4. od 8:00 do 9:30 hodin

•	 9.4.	 vítání občánků
•	 16.4.	 velikonoční trhy
•	 23.4.	 akce Čistá vysočina 

•	 30.4. v 8:00 		  stavění Máje
•	 30.4. večer 		  pálení čarodějnic
•	 28.5. od 13:00 		  kácení Máje 

Informace k poplatkům a odpadům na rok 2022

1) bezhotovostně na bankovní účet: Fio Banka, a.s. 2500324844/2010
Variabilní symboly pro platby: 
• TKO	 2201000 + č.p./č.ev.	 = rok + typ poplatku + 000 + č.p./č.ev.

				    (např. Veselý Žďár 204 = 2201000204)

• Pes	 2202000 + č.p./č.ev.	 = rok + typ poplatku + 000 + č.p./č.ev.

				    (např. Veselý Žďár 204 = 2202000204 )

• Vodné, stočné	 2223100 + č.p./č.ev.	 = rok + 2310 + 00 + č.p./č.ev.

					     (např. Veselý Žďár 204 = 2223100204 )

Placení vodného provede vlastník nemovitosti zálohou v měsíci květnu  
a doplatkem do konce měsíce října téhož kalendářního roku.
Do poznámky (informace pro příjemce platby), prosím uvádějte příjmení a č.p. / č.ev.

2) v hotovosti na pokladně obecního úřadu od 1.2. do 31.5. 2022 
v úředních hodinách (pondělí od 8-17 hodin a středa 8-17 hodin)

Pro bližší informace kontaktujte OÚ Veselý Žďár, tel. 569 489 421 nebo 778 407 248, 
e-mail: obec@veselyzdar.cz

Obec Veselý Žďár č. p. 204, email: obec@veselyzdar.cz, tel.: +420 770 157 226 , www.veselyzdar.cz


